
VAKANTIEBAROMETER EUROP ASSISTANCE 2017

VAKANTIEPLANNEN VAN DE BELG

VAKANTIEBESTEMMING VAN DE BELG

60%
Vertrekt op vakantie

deze zomer

45%
Vertrekt voor maximaal 1 week

48%
Met vliegtuig

56%
Met auto

New York

+13 punten
T.o.v.

zomer 2016

€ 2030

Gemiddeld budget
Nederlandstaligen

€ 2328

Gemiddeld budget
Franstaligen

VAKANTIEBUDGET VAN DE BELG

€ 2179

Gemiddeld budget
Zomer 2017

-€ 233
(-10%)

T.o.v. zomer 2016

1w

35%
Vertrekt voor maximaal 2 weken2w

20%
Vertrekt meermaals+w

Frankrijk 32%

Spanje 19%

Italië 12%

België 16%
22%

Rome

17%

Kiest voor
een hotel

53%
Houdt rekening 
met online 
beoordelingen

27%

Kiest voor een
huurformule
(al dan niet bij inwoner)

32%

Barcelona

12%
Nederland 7%

Griekenland

7%

1. Frankrijk 32%
2. Spanje 19%
3. België 16%
4. Italië 12%
5. Nederland 7%
6. Griekenland 7%

TOP 6 Bestemmingen: TOP 3 steden als droombestemming:

77%
van de Belgen blijft

in Europa

Heeft zelf al online 
beoordelingen
geplaatst

68%


